

FINCA CAN FRARE ПОРУЧ З RAFA NADAL ACADEMY

МРІЙОВА КВАРТИРА ДЛЯ ВІДПОЧИНКУ НЕПОДАЛІК ВІД ПЛЯЖУ КАЛА-ДОМІНЬОС, КАЛА-МАРСАЛЬ, ПОРТО-КРИСТО ТА КАЛА-Д'ОР



Can Frare, чарівна відпочинкова вілла в Манакорі, пропонує незабутній досвід на величному острові Майорка. Вона розташована в привілейованому місці, неподалік від райських пляжів Майорки і всього за кілька хвилин від Академії Рафаеля Надаля, що робить її ідеальним місцем для любителів спорту та релаксації. Близькість до однієї з найкращих тенісних академій світу додає унікальну привабливість, дозволяючи насолоджуватися ексклюзивною атмосферою, досліджуючи найкраще, що пропонує острів.

Ця вілла на Майорці має три гарно оформлені спальні, дві сучасні ванні кімнати, простору вітальню-їдальню для особливих моментів і повністю обладнану кухню для приготування смачних страв.

Зовнішній простір **Can Frare** — це справжній оазис з патіо, ідеальним для релаксації, прийняття сонячних ванн і трапез на свіжому повітрі. Також є розкішний зовнішній джакузі, що ідеально підходить для розслаблення після активного дня.

Крім того, що **Can Frare** знаходиться поблизу Академії Рафаеля Надаля, він розташований всього за кілька хвилин від вражаючих пляжів Кала де Майорка і Кала Мурада, з їхніми кришталевими чистими водами та захоплюючими пейзажами.

Підсумовуючи, **Can Frare** поєднує спокій сільської місцевості, розкіш свого джакузі та близькість до найкращих пляжів Майорки і Академії Рафаеля Надаля.

Характеристика

Посилання :	A-0348
Тип нерухомості :	Заміська вілла (Фінка)
Населений пункт:	Cala Murada
Жила площа (м2):	140
Загальна площа (м2):	10000
Кількість спалень:	3
№ ванних кімнат:	2
Поле для гольфа Vall d'Or Golf (км):	7
Академія та тенісна школа Рафаеля Надаля (км):	12.6
Лікарня в Манакор (км):	17.3
Щотижневий базар у Феланіткс (неділя) (км):	12.2
Парк Катманду (км):	82.4
Парк розваг - Акваріум Пальма (км):	54.7
Маріненленд-Майорка (км):	75.9
Аквапарк - Гідропарк Алькудія (км):	51.1
Драконові печери (км):	11.7
Піщаний пляж - Кала Мільор (км):	22.1
Пляж Кала Дор (км):	13.4
Пляж Кала Феррера (км):	12.8
Пляж Кала Са Нау (км):	12.4
Пляж Кала Тропикана (км):	4
Пляж Кала Мурада (км):	4.7
Пляж Кала Марсал (км):	9.5
Місто Феланіткс (км):	12.1
Залізнична станція Plaça de l'Estació, Манакор (км):	15.5
Відстань до аеропорту (км):	56.4
Кухня:	1
Вітальня з обідньою зоною:	1
Ванна кімната - туалет, ванна:	1
Ванна кімната - туалет, біде, душова кабіна:	1
Дитяча кроватка:	1
Спальня з двома односпальними ліжками (90x200):	2
Спальня з двоспальним ліжком (150x200):	1
Кількість осіб:	6
Тераса (м2):	100

Обладнання

Кондиціонер (вітальня-їдальня), Стоянка на вулиці, Джакузі на вулиці, Мебльована та обладнана кухня, Барбекю, Побутова техніка, Холодильник, Дитяче ліжечко, Високий дитячий стульчик, Домашні тварини дозволені до 5кг (за домовленістю), Електричний чайник, Електрична піч (Духовка), Тостер, Керамічна плита, Тераса, Постільна білизна, Кухонне начиння, Шезлонги та парасольки, Гамаки, Рушники, Праска та прасувальна дошка, Посудомийна машина, Мангал, Фен, Супутникове телебачення, Мікрохвильова піч, Кавоварка, Пральна машина.

